Marco Presotto



Pays: Italie

Langue : **Italien**Sexe : Masculin

Note: Ecrit aussi en espagnol

Professeur de littérature espagnole, Università degli studi, Venise (en 2007), puis à

Bologne, Italie (en 2013)

ISNI: ISNI 0000 0000 5954 0352 (Informations sur l'ISNI)

Marco Presotto: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Le commedie autografe di Lope de Vega (2000)



89

Œuvres textuelles (3)

"Tragedias" (2013) de Juan de la Cueva

avec Marco Presotto comme Éditeur scientifique

"Novelas a Marcia Leonarda" (1624) de Lope de Vega

avec Marco Presotto comme Éditeur scientifique

"Los donaires de Matico" (1994) de Lope de Vega

avec Marco Presotto comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Marco Presotto" (3 ressources dans data.bnf.fr)

69

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Juan de la Cueva (1543-1612)

1 Lope de Vega (1562-1635)

699

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Rinaldo Froldi (1924-2011)

98

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

| Sur le Web (3) | |
|----------------------------------|---------------------------------|
| Notice correspondante dans IdRef | Notice correspondante dans ISNI |
| Notice correspondante dans VIAF | |